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  (1إجابة البوكليت )
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  (2إجابة البوكليت )
  0الفجوات الموجبة )د(  -1

 لأن الطيف الشمس ي المستمر عندما يمر بالغلاف الغازي  -2
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   D  )د(  -31
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38- W
L L

2P 2h υ
φ φ

C C
   

39- 
n 2

-13.6
E (eV)

n
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  0ات دد اللكترونعيزداد  تأثير زيادة شدة الضوء : -      
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  0زيادة عدد الملفات وبينهم زوايا متساوية  -44

  0طوله الموجي ) ج(  -45

 لتساوي فرق الجهد بين لوحي المكثف مع فرق جهد المصدر  -46

  0ولوجود عازل بين لوحي المكثف         
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  (3إجابة البوكليت )
  0به تيار في مجال مغناطيس ي سلك حركة تحديد اتجاه أ(  -1

 أو مستقيم يمر به تيار المغناطيس ي لسلك  المجالب( تحديد اتجاه 

  0يمر به تيار ملف        

  0الجسيمية للفوتون  اثبت الصفاتأ(  -2

  0أثبت أن الجسيم المتحرك تصاحبه موجات ب(      

  0أ( تقل التوصيلية الكهربية للبلورة  -3
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L CX X 
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 وال الطيف الذي يحتوي علي جميع الأط الطيف المستمر : -7

  0الموجية الممكنة في حيز معين       

 للأطلطيف الخطي : ا     
ً
 غير متصلا

ً
 ية وال الموجطيف يشمل توزيعا

 الذرة في المستوي الأرض ي تثار الي مستويات عليا ثم تهبط الي  -8
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  ط المكسورة في الثانية = عدد الروابط المتكونة فيعدد الرواب -12
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 12)أ(  -13
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  0المعاوقة  -15
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  0التطعيم  -22

  0)ج( الصبغات السائلة  -23
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 ) مجسمة (  الحصول علي صورة ثلاثية الأبعاد -27

 يزداد عدد اللكترونات المنبعثة دون زيادة في طاقة )أ(  -28

  0اللكترونات               

  0 تزداد طاقة اللكترونات المنبعثة دون زيادة في عددها)ب(        

  0التيارات الدوامية  -29

 تحليل الضوء الي مكوناته المرئية  –الحصول علي طيف نقي  -30

   0وغير المرئية          

   1)ب(  -31

 صورة طاقة حرارة ،  يحدث فقد كبير في الطاقة الكهربية علي -32

  0وتقل كفاءة النقل أي تزيد الطاقة المفقودة في الأسلاك          

  0تقل  -2                            0تزداد  -1)أ(  -33

  0( لفيض متغير yلتعرض الملف ) -1 )ب(         

 ادخال ساق حديد  –تقريب الملفين من بعضهما البعض  -2

  0زيادة عدد لفات الملفين أو أحدهما  –مطاوع        

  0)أ( ثابت بلانك  -34

B                        قبل :  -35
1

V
I (1)

R
   

B                 بعد :        
 2

V
I (2)

1.5R
   

                                                               1

2

I 3

I 2
 

36- R

L L

V R 5

V X 12
  

     2 2

LZ R +X 
V 260

Z 130
I 2

    

      R 50   2 212 13
130 ( ) R

5 5
R R   

  0ك )ب( ثابت بلان                     0الفيض المغناطيس ي  )أ(  -37

 تمر( ) الطيف المس 0زيادة فرق الجهد بين الفتيلة والهدف  -38

 

 

 وتبديل كل منهما وجود نصفي السطوانة المعدنية المشقوقة  -39

  0مكان الأخرى أثناء الدوران          

on) كمفتاح  -40 ,off  )–  0كمكبر  

  0الهنري  -41

 مع ثبات فرق لان التوصيل علي التوازي يقلل المقاومة الكلية  -42

الجهد )          
2

W

V
P

R
 ) 0وبالتالي تزداد القدرة المستنفذة  

  به مجالعند المركز خطوط مستقيمة ، ويش الملف الدائري :)أ(  -43

 مغناطيس قصير واتجاهها حسب قاعدة اليد اليمني لأمبير 

ر زية لمحو خطوط مستقيمة متوازية وموا  : الحلزونيالملف 

  0 الملف ويشبه مجال قضيب مغناطيس

  0التوازي  : علي الفولتميتر: علي التوالي   ،   الأميتر)ب(       

 )أ(  -44
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 (4إجابة البوكليت )
 

  0 )ب( أفران الحث                        0)أ( المحول الكهربي  -1

 مع مربع شدة )أ(  -2
ً
 لأن الطاقة الحرارة المتولدة تتناسب طرديا

  0التيار  

 مع المقاومة الكلية وليست 
ً
 )ب( لأن شدة التيار تتناسب عكسيا

  0المقاومة المقاسة فقط 

m)أ(   -3 1 1

m 2 2

(λ ) T
=

(λ ) T
)ب(                                        

h
λ=

mv
 

 )أ(  -4

  0تكبير وتضخيم شدة الضوء نتيجة النعكاسات المتتالية  -5

 لان الأرسال الرقمي المعلومة ليست في قيمتها ولكن في الشفرة  -6

ولا يحدث تداخل مع الشارات الكهربية ، بينما التناظرية 

 0يحدث تداخل وتؤدي الي تشوهها 

7-                                                                        g g

g

s

I ×R
I +I

R
 

               
310 10 R 


0.1 R

310 10 0.11A   

8-  

 

 

9-  : 
ً
  0لا تتغير المقاومة أولا

 : 
ً
   0قد تقل أو تزيد حسب قيمة المقاومة والمفاعلة ثانيا

 يمر به تيار المغناطيس ي المؤثر علي ملف )أ( عزم الزدواج  -10

   0موضوع في مجال مغناطيس ي 

  0)ب( الحث الكهرومغناطيس ي 

  0احتمال واحد  AND  : 1 بوابة ،  احتمالات  OR  : 3 بوابة  -11

12-  
ً
 أي مترابطة مكانيا

ً
 ثابت فيما طور أي تحتفظ بفرق ) وزمانيا

 تحدث في نفس اللحظة (  ، و بينها 

  6000(   )ب -13

  0القوة الدافعة الكهربية لمصدر  -14

  0قيمة عظمى  –)ب( صفر  -15

 دوائر كهربية منتظمة مركزها السلك نفسه )أ(  -16

 

  –تتزاحم بالقرب من السلك وتتباعد بالبعد عن السلك  –

  0مستوي المجال عمودي علي مستوي السلك 

 ، ن عمودي على المجال المغناطيس ي و لأن مستوى الملف يك )ب( 

فتصبح القوتين المؤثرتين علي كل ضلعين متقابلين للملف 

 وخط عملهما علي 
ً
 ومتضادتان اتجاها

ً
متساويتان مقدارا

  0استقامة واحدة فتنعدم محصلتها ولا يتولد منهما ازدواج 

  0الرسم انظر مذكرة الشرح  -17

 ية نصف تيار الحلقة يجب أن يكون تيار الحلقة الداخل -18

  0الخارجية 

 رة انتقال اللكترونات الحرة من البلورة السالبة الي البلو )أ(  -19

الموجبة وكذلك انتقال الفجوات الموجبة من البلورة 

  0الموجبة الي البلورة السالبة 

 )ب( لأن شائبة الألومنيوم تعمل علي زيادة تركيز الفجوات 

  0الكهربية وبالتالي زيادة التوصيلية 

 تقربب اللفات من   - )أ( زيادة معامل النفاذية المغناطيسية  -20

  0زيادة مساحته  –بعضها 

  0زيادة كثافة الفيض  –زيادة عدد اللفات )ب( 

  0فلمنج لليد اليمني )أ(  -21

   0قاعدة البريمة اليمني )ب( 

 )أ(  -22

 الحصول  –ة تحليل الضوء الي مكوناته المرئية وغير المرئي -23

  0علي طيف نقي 

  0)ج( الطول الموجي  -24

25- 
2(emf) 2 200

127.27 V
22π

7


   متوسطmaxV 

26-            1

2

r 4 2

r 1 1
   21 1

2 2

r 4
( )
r

  

27-                                                  
V 20

z 20
I 1

    

   2 2 2 2

LX Z -R (20) (12) 16     

          L 16
L 0.07H

22 4002πf
2

7 11

X
  

 

 

 لتغيير اتجاه التيار كل نصف دورة وجعل الملف يدور في )أ(  -28

  0اتجاه دوري واحد باستمرار 
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 لحدوث تأين للغاز في المصباح بسبب القوة الدافعة )ب( 

  0الكهربية الكبيرة 

   0ي المميز لأشعة أكس الطيف الخط -29

  0مقلوب المقاومة النوعية للمادة عند درجة حرارة معينة  -30

  0)أ( أربع أمثال  -31

32-   
2

i(n )
p

DN 
  2

in.p (n ) 

  0أنظر مذكرة الشرح  -33

34-                                         emf B VSinθ 

         θ 30  0.08 0.2 0.2 4 Sinθ    

المكثفات علي التوالي : )أ(  -35
c 1 2 3x (x ) (x ) (x )c c c   

المكثفات علي التوازي  :          
c c 1 c 2 c 3

1 1 1 1

x (x ) (x ) (x )
   

 الدائرة المهتزة : )ب( 

36-                         
1 2 3I I I 0 (1)    

                      
1 22I I 12 8 4 (2)     

                      
1 32I 10I 12 (3)   

 وبحل المعادلات الثلاث 

                     3

7
I A

8
 ،2

3
I A

4


  ،1

13
I A

8
 

  عندما يكون المتولدة في ملف دافعة المستحثة مقدار القوة ال -37

  1A/Sي للتغير في شدة التيار المار فيه المعدل الزمن

 )ب( شدة التيار المستمر الذي يولد نفس الطاقة الحرارية التي 

  0يولدها التيار المتردد في مقاومة معينه وفي نفس الزمن  

  التي طولها و قيقة ام الدرؤية الأجسكتروني : الميكروسكوب الإل)أ(  -38

 الفيروسات كالموجي أقل من أصغر طول موجي للضوء المرئي           

 كبر ولها أطالتي رؤية الأجسام الدقيقة و  الضوئي :الميكروسكوب 

   0ن الطول الموجي للضوء المرئي م                                   

  0الأشعة تحت الحمراء  :التصوير الحراري  )ب( 

  0رئية مأشعة ضوئية  التصوير الفوتوغرافي :          

 لأن الطيف الشمس ي المستمر عندما يمر بالغلاف الغازي  - -39

للشمس فإنه يمتص الاطوال الموجية الخاصة بطيفه 

  0الخطي فتظهر خطوط سوداء علي خلفية ساطعة 

 صف )أ( تدريج الجلفانومتر : في المنت -40
ً
  0غالبا

  0يبدأ في أقص ي اليسار في البداية و تدريج الأميتر :          

 

 من خلال مؤشر يتحرك أمام تدريج  جهزة القياس التناظرية :)ب( أ

  0من خلا ل شاشة يظهر عليها أرقام  أجهزة القياس الرقمية :        

  0عند هبوط اللكترون من المستوي الثالث الي الثاني  -41

                  
hc

λ
E

 


      
2 2
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E -3.4 eV

2
  

                                              3 2
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3
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34 8

7
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



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  

   
 

  0فوتوناته مترابطة ولها طول موجي واحد لأن الليزر  -42

 : غلق )  -43 
ً
 ( onأولا

 : 
ً
ثانيا

3

c
e

B

I 98 10
β

I


 

32 10
49 

                e
e

e

β 49
α 0.98

1+β 1 49
  
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44-  : 
ً
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